

kallysto.trend UP Schalter S6C weiss

WH26120300C

Ausführung	
- Kreuzschalter S6 Elektrische Hauptmerkmale	
Werkstoff	
Farbe	weiß
RAL Farbe	RAL 9010 - Reinweiß
Werkstoff	Duroplast
Oberfläche	matt
- Abdeckung aus Duroplast, halogen - Apparat aus Thermoplast	frei, UV-stabil, hochkratzfest und antibakteriel
Abmessungen	
Tiefe	42 mm
Tiefe Einbautiefe	42 mm 31 mm
Tiefe Einbautiefe	
Tiefe Einbautiefe Höhe	31 mm
Tiefe Einbautiefe Höhe Breite	31 mm 94 mm
Tiefe Einbautiefe Höhe Breite Anschluss	31 mm 94 mm
Tiefe Einbautiefe	31 mm 94 mm 94 mm
Einbautiefe Höhe Breite Anschluss Anschlussart	31 mm 94 mm 94 mm
Tiefe Einbautiefe Höhe Breite Anschluss Anschlussart - mit QuickConnect Steckklemmen Ausstattung	31 mm 94 mm 94 mm QuickConnect
Tiefe Einbautiefe Höhe Breite Anschluss Anschlussart - mit QuickConnect Steckklemmen	31 mm 94 mm 94 mm QuickConnect
Tiefe Einbautiefe Höhe Breite Anschluss Anschlussart - mit QuickConnect Steckklemmen Ausstattung	31 mm 94 mm 94 mm QuickConnect
Tiefe Einbautiefe Höhe Breite Anschluss Anschlussart - mit QuickConnect Steckklemmen Ausstattung - ohne Beleuchtung (nicht beleuchtbe	31 mm 94 mm 94 mm QuickConnect

Produktdatenblatt WH26120300C (E-Nummer: 226 601 208)



Sicherheit

Schutzart IP20